



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARÁ
REITORIA
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO - COMPESE

ERRATA Nº 01, DE 15 DE JANEIRO DE 2021.1

EDITAL Nº 01, DE 13 DE JANEIRO DE 2021

PSU TÉCNICO INTEGRADO 2021.1

A Comissão de Processo Seletivo – COMPESE do **Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Para - IFPA**, instituída pela Portaria nº 1601/2019/GAB, de 05/07/2019, visando o melhor êxito do processo seletivo, publica a presente ERRATA ao Edital nº 01, 13 de janeiro de 2021, referente a PSU Técnico Integrado 2021.1, com base nos itens 1.8 e 15.3 do referido edital, o qual passa a vigorar com as seguintes alterações:

- 1) No item 5.
Onde se lê: DAS INSCRIÇÕES
Leia-se: DAS **INSCRIÇÕES**
- 2) No Anexo I, referente ao cronograma.
Onde se lê:
- Cronograma de PSU Técnico Subsequente 2021.
- Interposição de recurso ao resultado preliminar: 19/03/2021 até às 23h59min do dia 22/02/2021.
Leia-se:
- Cronograma de PSU Técnico **Integrado 2021.1**; e
- Interposição de recurso ao resultado preliminar: **19/02/2021** até às 23h59min do dia 22/02/2021.
- 3) No Anexo II, referente ao quadro de oferta de curso e vagas.
Onde se lê:
- Abetetuba;
- Metutino;
Leia-se:
- **Abaetetuba**;
- **Matutino**.
- 4) Ficam, portanto, retificados os Anexos I e II.